株式会社 マルト

MARUTO

事業所名 株式会社 マルト 代表者名 加藤 義人

所 在 地 〒489-0895 瀬戸市塩草町11-150

連 絡 先 0561-84-7744

FAX番号 0561-84-7813

Eメール k.maruto@earth.ocn.ne.jp ホームページ https://maruto-ceramic.com/

部 会 名 工業品部会

弊社は食器用陶磁器坏土、釉薬の製造を主体に一部耐熱セラミック工業部品、耐熱食器を生産しています。

■坏土生産品目

酸化磁器土(ニューボン)、耐熱土、骨灰磁器土、アルミナ強化磁器土、白磁器土、一般磁器土(白土、古染土)、 一般陶器土(半磁器土、貫入土、粗土)、有色陶器土(赤土、萩土、ストン赤土)

■釉薬の生産品目

ボンチャイナ用フリット釉、一般磁器、強化磁器用、フリット釉の還元用(白磁、青磁、各種色釉)、酸化用(磁器、陶器、各種白釉、色釉)、窯変釉、耐熱セラミック用、各種釉薬

■セラミック製品

工業用セラミック製品は、主に家電オーブンレンジ用の部品や付属部品を製造しています。 耐熱セラミックは、高効率遠赤外線耐熱食器、IH対応セラミック鍋を製造しています。 現在、軽量強化磁器用の坏土の開発、耐熱磁器によるIHセラミック鍋、発熱体の開発を行っています。









